
P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 13 decembrie 2023, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al 
Comunei Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr.201/08.12.2023 a Primarului 
comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă primarul, viceprimarul, secretarul general al comunei, contabilul 
şi toţi consilierii locali. 

Preşedintele de şedinţă ales în condiţiile art. 123 alin.1. din Codul administrativ, 
d-l Sabin DRAGNEA , declară deschisă şedinţa şi dă cuvântul Primarului comunei, care, 
în calitate de convocator, dă citire proiectului ordinii de zi. 

Conform dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 

Nr 
.crt. 

Denumirea proiectului/materialului supus 
dezbaterii 

Iniţiatorul 
proiectului/ 
materialului 

supus dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căriea i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobare proces verbal şedinţa anterioară Secretar 

general comună 
-

2. Proiect de hotărâre nr.78/07.12.2023 privind 
privind constatare necesitate şi oportunitate 
cumpărare teren pentru amplasarea unui 
Punct de lansare a rachetelor antigrindină. 

Primarul 
comunei 

Comisiile nr.1. 
şi 3 

3. Proiect de hotărâre nr.79/08.12.2023 privind 
rectificarea bugetului local. 

Primarul 
comunei 

Comisia nr.1. 

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. 
Se trece la dezbateri. 

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. 
Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare, 

care este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru). 

Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.78/07.12.2023 privind constatare necesitate şi 
oportunitate cumpărare teren pentru amplasarea unui Punct de lansare a rachetelor 
antigrindină. 

Proiectul este însoţit referat de aprobare, solicitarea Autorităţii pentru 
Administrarea Sistemului Naţional Antigrindină şi de Creştere a Precipitaţiilor, raport de 
specialitate, raport de legalitate al secretarului comunei, raport favorabil comisia de 
specialitate nr.1.- cu amendament, raport favorabil comisia de specialitate nr.3. 

Discuţii: 
Primarul prezintă necesitatea şi oportunitate adoptării hotărârii, iar amplasarea 

punctului de lansare rachete antigrindină în zona Comunei Lădeşti va face parte din 
Sistemul Naţional Antigrindină şi de Creştere a Precipitaţiilor ca parte componentă a 
unităţii de Combatere a Căderilor de Grindină OLTENIA . 
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Dragnea Sabin - este un program guvernamental şi apreciază faptul că trebuie 
aprobat proiectul de hotărâre, iar procesul tehnologic, funcţionarea punctului de lansare nu 
prezintă pericole. Programul fiind de importanţă naţională, daca nu se aprobă în şedinţa de 

z azi, cu siguranţă proiectul se va rediscuta într-o şedinţă ulterioară. Prin proiectul în discuţie, 
se propune mai întâi aprobarea demersurilor pentru dobândirea terenului, iar ulterior se 
va da prin hotărâre, în folsinţa Autorităţii pentru Administrarea Sistemului Naţional 
Antigrindină şi de Creştere a Precipitaţiilor. 

Se trece la prezentarea amendamentului propus de viceprimar - Băjan Cristian. 
Acesta precizează că solicitarea din partea Autorităţii pentru Administrarea 

Sistemului Naţional Antigrindină şi de Creştere a Precipitaţiilor este din data de 
05.10.2023 şi abia acum s-a pus în discuţie, şi nu s-a făcut dezbatere publică. Propune pin 
amendament ca terenul să fie obţinut prin donaţie, din terenurile neretrocedate sau din cele 
ce aparţin domeniului public. 

Cismaru Constantin - să se amâne discutarea acestui proiect. 
Dragnea Sabin : Terenul pe care se va amplasa trebuie să îndeplinească anumite 

condiţii de acoperire a zonei, să aibă anumite dimensiuni, etc. , nu poate fi ales oriunde pe 
raza comunei. 

Zamfir Gabriel - punctul de lansa va trebuii amplasat "acolo unde a căzut bulina" , 
adică nu oriunde în comună. 

Bunescu Valeriu - pentru viceprimar: dacă d-l Cismaru llie va dona terenul, veţi fi de 
acord cu amplasarea acestui punct de lansare a rechetelor antigrindină ? 

în timpul dezbaterilor, cons. Stăneci Florin a părăsit şedinţa. 
Supus la vot amendamentul înregistrează un număr de 5 voturi pentru din totalul de 

10 exprimate, astfel fiind respins, neîntrunind majoritatea simplă. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma iniţiată de primar, şi se înregistrează 

un număr de 4 voturi pentru, 5 împotrivă şi o abţinere. # 
Proiectul de hotărâre se respinge. 

Punctul 3. Proiect de hotărâre nr.79/08.12.2023 privind rectificarea bugetului local 
al comunei. - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
D-na contabil prezintă raportul de specialitate cu privire la suma de 357 mii lei 

primită şi repartizarea acesteia. 
Discuţii: Viceprimarul : să se aloce fonduri pentru maşinile de pompieri, care 

sunt defecte. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 76/2023 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

SECRETAR G L COMUNĂ, 
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